
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

ATA DA    20ª    REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA-

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 

 
Data : 05/08/2011 
Horário: 10:00 hs 
Local : Sala de Vídeo Conferência da Gex Campinas - Rua Barreto Leme, 1117  
 

      I – PRESENÇAS 

       CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

        1. Breno Geribello da Cruz-  Gerente Executivo - Presidente  

        2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

        3.  Elizabeth Maria S. Meirelhes – Divisão de Benefícios – Titular 

        4. Wânia Aparecida Pires de Camargo Ebert - Divisão de Benefícios- Suplente 

 

 

        Representantes dos aposentados e pensionistas 

1.  José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

2.  José Aparecido Belizário– SINERGIA - Titular 

        3.  Joé Osmar Girardi- SINTAPI - Suplente 

        4. José Garcia Filho- SINERGIA - Suplente 

       

Representantes dos trabalhadores 

        1. Maria Alice Cherubim - Sind.Trab. Unicamp – Titular 

        2. Deborah Negrão de Campos – Sindicato dos Bancários – Titular 

        3.Agenor Soares – SINDAE  - Suplente 

 

        Representantes dos empregadores 

        1.  Gilberto Rocha da Silveira Bueno - ACIC  - Titular 

 

        Convidados 

           1.   Alexandre Cardoso – PEP 

 

          II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS : não foram apresentadas  

  III - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Conselheiro Breno Geribello da Cruz, Presidente deste Conselho, abriu a reunião 

cumprimentando a todos. Em seguida, deu início aos trabalhos. 



 

 

IV -INFORMES: 

- Sr. Breno passou as seguintes informações:  vagas abertas para representação dos empregadores no Conselho, 
autorização do concurso  da Previdência Social, sub-utilização da APS Carlos Gomes, curso Disseminadores Externos de 
de Informação Previdencial disponibilizado pelo PEP. 
 
 
        V - ORDEM DO DIA 
  
- Sr. Breno  reforçou a importância do Conselho da Previdência, divulgou que há duas vagas abertas para a 
representação dos empregadores e pediu que o atual titular da ACIC,  o Sr. Gilberto Rocha da Silveira Bueno, indicasse 
novos representantes. 
 
- Sr. Breno comenta seu afastamento médico e futura substituição na Presidência do Conselho pela Sr. Elizabeth Maria 
dos Santos Meireles, representante titular da Divisão de Benefícios. 
 
- Sr. Breno informa que o Governo autorizou o Concurso da Previdência Social, que irá aprovar 1500 vagas para todo o 
Brasil. E relata que  considera esse número insuficiente e que deseja ao menos recompor o quadro de 83  funcionários 
que perdeu entre os anos de 2009 até 2011.  
 
- Sr. Breno sub-atedimento da APS Carlos Gomes,  construída em um bairro periférico,  de difícil acesso à população. 
 
- Sr. Agenor enfatiza a pouca quantidade de atendimentos realizados na APS Carlos Gomes. 
 
- Sr. Breno deseja transferir a agência Carlos Gomes para um local de maior aproveitamento. Para isso é necessário apoio 
de governantes, para que não ocorra outro impedimento por questões políticas. 
 
- Sr. Agenor divulga a importância do levantamento de dados relevantes, que demosntrem que a mudança do local da 
agência não é uma questão política. 
 
- Sr. Breno perda de vagas na APS Carlos Gomes. As vagas do centro são seguradas e distribuímos na Carlos Gomes; 
quando abrimos as vagas no centro, o segurado que tinha feito agendamento na Carlos Gomes cancela o atendimento. 
 
- Sra. Elisabeth a APS Carlos Gomes é tão divulgada quanto as outras, é uma questão cultural essa opção por 
atendimentos no centro. Apenas 20% da população é atendida na APS Carlos Gomes. 
 
- Sr. Breno fala sobre a importância do  estreitamento das relações políticas. 
 
- Sr. Gilberto Rocha questiona o tipo de estreitamento de relações políticas . 
 
- Sr. Breno diz que a idéia é que as decisões  tomadas pelo conselho tenham mais resolutividade. 
 
 
2. Curso  Disseminadores Externos de de Informação Previdencial 
 
- Sr. Alexandre convida à todos presentes para a participação no curso que será realizado pelo PEP, Disseminadores 
Externos de  Informação Previdencial, que trará informações básicas sobre  normas da Previdência. 
 
- Sr. Breno divulga a importância do PEP no esclarecimento de dúvidas dos segurados, o que diminui a procura por 
advogados. E diz que o segurado não precisa desse tipo de auxílio para requerer um benefício. 
 
- Sr. Breno informa que se houver interesse em palestras sobre a Previdência Social, apenas é necessário entrar em 
contato com o PEP. 



 

 

 
 
 
  
 
2.. GT 
 
-Sra. Maria Alice relata que as APS's de Campinas estão sendo visitadas pelo GT para averiguar possíveis problemas no 
atendimento dos segurados. Cita que o GT precisa de um número maior de pessoas. 
 
- Sr Agenor e Sr. Dehbora se prontificam a colaborar com a GT. 
 
3. Datas das Próximas reuniões 
Ficou decidido entre os presentes, que as reuniões do Conselho serão bimestrais. Apenas a próxima reunião será 
realizada dentro de 30 dias. 
 
 
 
          VI – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 
−Relações Políticas 
−APS Carlos Gomes 
−Reabilitação 
−GT 
 A próxima reunião ordinária deste Conselho será no dia 20.09.2011 às 9:00 hs no mesmo  local. 

 

        VII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Breno Geribello da Cruz  , agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a 20ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu,  Fernanda 
Patrícia Roelo , lavrei a presente ata.  
Campinas , 05 de agosto de 2011. 

 

Breno Geribello da Cruz 

Presidente do CPS 


